

ВСТУПНІ ЗАУВАЖЕННЯ І ПОЯСНЕННЯ

Тема курсу і завдання, яке перед ним стоїть – показати у першому наближенні складні, неоднозначні, але при цьому дивовижні й напрочуд складні взаємозв'язки між культурою та політикою – потребувало великої кількості зусиль з боку справді немалої кількості людей. У першу чергу команда Школи політичної аналітики НаУКМА намагалася у стислі терміни, але при цьому якісно та відповідально організувати підготовку та запис лекцій та забезпечити технічний бік реалізації цього проекту. Необхідно було контактувати з викладачами, домовлятися про час зустрічі й запису лекцій, супроводжувати їх у процесі підготовки матеріалів тощо. Від імені команди ШПА НаУКМА ми вдячні команді платформи Prometheus, яка йшла нам на зустріч, допомагала нам якомога краще підготувати та відформатувати лекції.

Окрім технічного боку з підготовки лекцій безумовно непростим завданням були «обтяжені» й наші лектори. Сама тема – відносно нова для українського як науково-політичного, так і мистецько-культурознавчого напрямку і цю відповідальність відчували всі, хто долучилися до нашого проекту. Тематика лекцій є дуже різноманітною, як і вся складність і багатоманітність взаємозв'язків між політикою та культурою. При цьому слід врахувати, що кожна викладачка і кожен викладач мають свій стиль і свій підхід до подачі матеріалу. Опираючись на академічну свободу самовираження, наші лектори мали змогу на власний розсуд обирати формат подачі тез до лекцій. Відтак матеріали у цій методичці є різними за формою і стилем, проте усі вони містять основні ключові складові: тези до лекцій і, відповідно, коментарі та зауваження до теми, інколи – деякі рефлексії щодо важливих, на думку лектора, аспектів досліджуваної тематики, перспективи її подальшого розгляду в означеному напрямі, і, на завершення – додаткові джерела інформації, що можуть стати в нагоді тим, кого якась тема зацікавило особливо і кому хотілося би в неї заглибитися. Сподіваємося, дорогі слухачі нашого курсу, що вам сподобається плюралізм стилів лекторів і що наш курсом стане для вас поштовхом до подальших розвідок у царині складності переплетень і (взаємо)зв'язків культури і політики.

Від імені команди Школи політичної аналітики

Максим Яковлєв